
Warszawa
26.11.2017

l = ~ 17 km
t = 80 min

Oprac: B. Chądzyński, J. Trzaska Weryfikacja: A. Kołodziejski, J. Trzaska
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UWAGA! Skrzyżowania ze światłami zmieniają obowiazywanie constansów!
Np: po przejechaniu pierwszego skrzyżowania z sygnalizacją świetlną obowiązuje „const 1”. 
Po przejechaniu drugich świateł obowiązuje „const 2” (jeśli jest) i tak dalej. Liczymy tylko te światła na 
których można dokonać wyboru manewru. Warunek każdego constansu wykonaj tylko jeden raz! 
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Wjechałeś w ulicę 

WRZECIONO. 
Na końcu tej ulicy 

skręć w prawo.  
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PKP’y na odcinku:
- tablice organizatora
- znaki ograniczenia prędkości, po prawej stronie 
jezdni, także umieszczone na prostokątnych tablicach
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W tym miejscu powinna być jeszcze jedna kratka z manewrem "pełne skrzyżowanie prosto"
(dzięki za uwagę załogi Piotr i Mateusz Waśkiewicz)




